



立即發佈：2022 年 12 月 19 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長公佈了六個奧西寧改造專案，這些專案是耗資 1,000 萬美元的「中心區復興計劃」的一部分

六個中心區復興專案將提高可步行性、交通使用和海濱通道；改善公共表演藝術和文化活動場所；擴大社區服務

可於[此處](#)查看效果圖

凱西·霍楚爾州長今天公佈奧西寧 (Village of Ossining) 的六個轉型專案，這些專案是耗資 1,000 萬美元的「中心區復興計劃撥款」(Downtown Revitalization Initiative Award) 的一部分。該撥款將利用社區的可步行性和豐富的歷史、文化和自然資源。

霍楚爾州長表示，「我的政府將繼續透過有針對性的投資來優先完成轉型專案，加強整個紐約的社區。這些專案將創造一個更適合步行、更具活力的奧西寧市中心，同時擴大社區服務，促進經濟發展，這將造福於幾代以奧西寧為家的紐約人。」

奧西寧村擁有多項重要的資產，可在哈德遜河濱水區、歷史悠久的主要街道、大量拉丁裔和非裔美國人的種族和文化多樣性以及捷運北站的基礎上進行建設。奧西寧的復興重點是一系列協同專案，以加強公共空間，改善文化和社區資產，建設基礎設施，支援現有業務，並利用市中心之外的新增長和發展。這些投資是州長的在中哈德遜地區復興經濟並創造更多機會的持續努力的一部分。「中心區復興計劃撥款」(Downtown Revitalization Initiative Award, DRI) 由州務院領導，在每個參與社區制定戰略投資計劃時提供科技援助，以獨特的市中心地區復興眼光確定具體專案。

透過中心區復興計劃撥款獲得資助的具體專案支援社區戰略投資計畫中包含的幾個目標和戰略，例如：提高步行能力、公車使用和濱水通道；改善表演藝術和文化活動的公共空間；擴大社區服務。在復興進程推進和建立勢頭的過程中，透過中心區復興計劃撥款對這些專案進行的 970 萬美元州投資將利用額外公共和私營部門的投資。

這些專案包括：

提高可步行性、公車使用和濱水通道

建設多模式交通中心，促進多用途開發——DRI 撥款：2,243,000 美元

建設一個多模式交通中心提供約 240 個停車位，以及自行車基礎設施以容納停車和充電，來支援市中心的填充式開發，並減少對車輛使用的依賴。該中心將透過屋頂太陽能陣列產生可再生能源，其設計將符合主街走廊的歷史特徵。

加強車站廣場街區的街道景觀，以改善交通——DRI 撥款：857,000 美元

透過改善街道、拓寬人行道、提高可騎行性、改善製造場所以及濱水和上大街之間的連通性，美化車站廣場社區。

改善表演藝術和文化活動的公共空間

加強和擴大市場廣場公共廣場——DRI 撥款：2,000,000 美元

設計和建造一個新的公共廣場，內設座椅、新的景觀美化、高架舞臺和小亭子。公共廣場將繼續保持公有制不變。

保護和翻新歷史悠久的橄欖歌劇院建築——DRI 撥款：1,500,000 美元

對建築內部進行外部翻新、修復和改造，以提供靈活的工作空間、工作室和帶有模組化舞臺的表演空間。

升級路易斯·安吉爾海濱公園表演空間——DRI 撥款：600,000 美元

用一個新的、有蓋的最先進的表演空間取代現有的舞臺，以適應惡劣天氣下的表演，同時吸引當地人和遊客來到海濱。

擴展社區服務

改造約瑟夫·G·卡普托社區中心——DRI 撥款：2,500,000 美元

將社區中心改造為最先進的代際娛樂和學習設施，這將為創新計劃制定創造機會，同時為兒童、成人和老年人的 STEM 和體育活動提供更大更好的空間。

紐約州州務卿羅伯特·J·羅德里格斯 (Robert J. Rodriguez) 表示，「紐約中心區復興計劃正在將全州社區轉變為充滿活力的活動中心，為奧西寧村選擇的專案也不例外。這些戰略投資將創造全新的最先進的公共娛樂、活動和學習設施，吸引居民和遊客來到村莊歷史悠久的市中心社區和海濱，同時透過建設多模式交通中心和拓寬街道和人行道，提高行人和自行車通行能力，改善社區的交通。這些專案將在未來數代造福整個社區，我期待著看到它們的成功。」

帝國州發展公司總裁、執行長兼專員霍普·奈特 (Hope Knight) 表示，「奧西寧村的歷史氛圍濃厚，整個社區無處不有。中心區復興計劃將在很大程度上保護社區的文化和社會經濟多樣性，同時為奧西寧社區的居民、企業和遊客創造一個吸引人的場所。」

住房與社區重建廳 (Homes and Community Renewal, HCR) 廳長路思安·維斯瑙斯卡斯 (RuthAnne Visnauskas) 表示，「今天宣佈的消息繼續了市中心復興計劃的進展，透

過與當地領導人合作進行有針對性的投資來強化紐約各地的社區。奧西寧的居民將很快受益於本州對六個專案的投資，這些專案將提高可步行性，改善海濱通道，並推廣該村豐富的文化 and 歷史遺產。」

州參議員埃利亞·雷赫林·梅爾尼克 (Elijah Reichlin-Melnick) 表示，「奧西寧豐富的文化多樣性、美麗的哈德遜河 (Hudson River) 和創新的學區是其蓬勃發展的地方經濟不可或缺的組成部分。這項對其經濟發展的重大投資將在未來幾年對該村產生積極影響。」

女議員珊迪·佳麗芙 (Sandy Galef) 表示，「奧西寧村將從紐約市市區復興計劃中獲得巨大益處。奧西寧是哈德遜河上的一個歷史悠久的社區，由於年代久遠，為了提高居民的生活品質，該社區有更多的需求。這筆巨額撥款將大大改善基礎設施的升級，並加強文化機會。我感謝霍楚爾州長對奧西寧實施這一計劃和提供財政支援。」

威徹斯特縣行政長官喬治·拉蒂默 (George Latimer) 表示，「對奧西寧村來說，這是一個重要的日子。中心區復興計劃撥款意味著這一歷史社區的轉型即將到來。我們希望看到社區蓬勃發展，充滿活力和吸引力，這正是紐約州為奧西寧所做的。我感謝凱西·霍楚爾州長的領導，並期待著訪問奧西寧，看到這個 DRI 專案成型。」

奧西寧市長裡卡·萊文 (Rika Levin) 表示，「奧西寧正在行動，這筆資金使我們能夠更快地行動，實現長期願望，實現我們的目標，建設一個繁榮、包容和永續的社區。我們感謝州長和紐約州對奧西寧充滿活力的歷史和無限的未來投下信任票。」

哈德遜中部地區經濟發展委員會聯合主席瑪莎·戈登 (Marsha Gordon) 博士和科裡斯汀·楊 (Kristine Young) 博士表示，「中心區復興計劃正在透過關鍵投資和社區成員開發的專案，改造紐約州的市中心社區。這六個專案將把奧西寧中心區改造成一個適合步行的社區，擁有公共聚集空間和文化活動，吸引來自全州各地的人們前來參觀，並使該村成為他們的新家，同時改善現有居民的生活和福祉。感謝霍楚爾州長持續致力於復興我們州的市中心。」

中心區復興計劃 (Downtown Revitalization Initiative)

「中心區復興計劃」是紐約州經濟發展政策的基石。這項計劃將中心區轉變為充滿活力的地區中心，提供高品質的生活並吸引再開發、商業、就業，同時促進多元經濟和住房。中心區復興計劃由州務院負責領導，並由帝國州發展公司、住房與社區重建署 (Homes and Community Renewal) 和紐約州能源研究與發展機構 (New York State Energy Research and Development Authority, NYSERDA) 協助實施，體現一種前所未有的創新「先計劃後行動」戰略。這種工作方式將戰略規劃與立即實施結合起來，以建成緊密連結、適合步行的市中心區。這也是一項重要工作，有助紐約州擺脫 2019 冠狀病毒病的影響，重建經濟，同時促進民眾使用公共交通，減少使用私家車輛，以實現紐約州遠大的氣候目標。如欲瞭解「中心區復興計劃」的更多資訊，請見[此處](#)。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418